

**PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGEM
GRANDE/MA**

RETIFICAÇÃO – A Publicação do PREGÃO ELETRÔNICO Nº PE-047/2022-CPL/PMVG. PROC. ADMINISTRATIVO Nº 0101.06359.2022, publicado no DIÁRIO OFICIAL do Município - NÚMERO: 1269/2022 - 16/08/22, Terça-Feira, página 4 – Terceiros. ***Onde se lê na publicação:*** “HORÁRIO: 11h00min. (ONZE HORAS)”. ***Leia-se:*** “HORÁRIO: 16:00 horas (DEZESSEIS HORAS)”.
Ricardo Barros Pereira – Pregoeiro Municipal.